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Mécénat d’entreprise  / cadre général, procédure et plus value.

Les entreprises du secteur marchand souhaitant aider le réseau des épiceries sociales et solidaires peuvent bénéficier dans le cadre de l’article 200-5 et 238 bis du Code Général des Impôts d’une déduction fiscale égale à 66 % du montant de leur aide. 

Cette facilité n’est envisageable qu’avec des associations reconnues « d’intérêt général » comme l’ANDES, ce qui implique pour nous une gestion désintéressée.

Cette déduction fiscale à hauteur de 66 % est plafonnée à 5 / 1000 du chiffre d’affaire de l’entreprise.
1 / Le cadre d’intervention
Vous pouvez faire un don financier : Vous déduisez 66% de cette somme dans vos impôts sociétés ( vous offrez 50 000 euros à l’Andes pour son action, vous déduisez automatiquement 33 000 euros )

Vous offrez une compétence ou vous prenez en charge une prestation : Vous détachez un cadre pour venir structurer le réseau, vous réalisez un site internet, une campagne d’affichage, une mise à disposition de locaux, …, vous valorisez le coût de ce détachement ou la prestation au prix réel et vous déduisez 66 %.

Vous nous offrez des produits, dans lequel vous pouvez inclure les frais de transport. Là aussi vous déduisez

 66 % de vos impôts.

Imaginons une commande faite par la grande distribution non honorée, un lot de produits dont le packaging est obsolète, une erreur d’impression, un sur-stock, votre produit se retrouve sans valeur. Ce produit occasionne pour vous des frais de traitement, de stockage, de destruction sans compter la matière première et le coût de fabrication.

Notre partenariat vous offre la possibilité de lui redonnez immédiatement 66 % de sa valeur commerciale.

2 / La procédure
Vous vous trouvez face à l’une des situations évoquées plus haut. 

Prenez contact avec nous au + 33 (0) 2 43 95 67 36 ( téléphone / télécopie ) 

ou par email : infos@epiceries-solidaires.org
Nous trouverons rapidement la solution la plus simple pour vous !

3 / Les documents financiers et fiscaux
Vous éditez une facture de votre prestation, don, au nom de l’association ANDES … à la suite de quoi, vous nous éditez un avoir du même montant. Nos écritures comptables sont équilibrées et s’annulent.

Sur un document émis par les services fiscaux ( Cerfa n°11580*01), nous vous  adressons un reçu fiscal du montant de votre facture. 

Vous déduisez les sommes dans votre déclaration fiscale et vous joignez le reçu signé par l’association.

